

Referat fra medlemsmøte ROR 9. februar 2018

Sted: Scandic Seilet hotell, Molde

Dato: 9. februar 2018

Tid: Kl 10:30 – 15:00

Til stede:

Aukra: Bernhard Riksfjord, Helge Kjøll jr. Eide: Egil Strand, Ole Bjørn Moen. Fræna: Anders Skipenes. Molde: Torgeir Dahl, Sidsel Rykhus (fra kl 13), Arne Sverre Dahl. Midsund: Odd Helge Gangstad, Frits Inge Godø, Ketil Ugelvik. Nesset: Rolf Jonas Hurlen, Anne Grete Klokset. Rauma: Lars Olav Hustad (til kl 1130, sak 03/18), Toril Hovdenak. Vestnes: Geir Inge Lien, Randi Bergundhaugen. ROR: Britt Rakvåg Roald.

Andre: Alf Reistad, Rigmor Brøste.

Forfall:

Aukra: Ingrid Husøy Rimstad. Eide: Birgit Dyrhaug. Fræna: Tove Henøen, Jan Arve Dyrnes. Nesset: Edmund Morewood. Rauma: Arne Hop. Vestnes: Tone Roaldsnes.

Saker til behandling

Sak 01/18 Godkjenning av innkalling og sakliste

Vedtak:

Medlemsmøtet godkjenner innkalling og sakliste.

Sak 02/18 Fylkesmannens halvtime

Orientering ved landbruksdirektør Frank Madsøy og ass Fylkesmann Rigmor Brøste

To presentasjoner vedlagt.

Sak 03/18 Regional transportplan

Orientering ved Harald Espeland. Det blir lagt frem et foreløpig forslag. Diskusjon i medlemsmøtet om fremlagt forslag.

Vedtak:

- Medlemsmøtet i ROR tar orienteringen om forslag til regional transportplan til orientering.
- Medlemsmøtet ber om at oppdatert dokument sendes til ROR og medlemskommunene.
- Medlemsmøtet ber om at styret setter opp saken som vedtakssak i neste medlemsmøte, 8. juni 2018.

Sak 04/18 Sykehuset Nordmøre og Romsdal

Orientering og innledning ved styreleder og daglig leder.

Vedtak:

Medlemsmøtet i ROR tar orienteringen til orientering.

Sak 05/18 Orientering om vassforeskrifta

Ved Håkon Slutaas, Rådgivar natur- og vassforvaltning, Møre og Romsdal fylkeskommune

Presentasjon vedlagt.

Sak 06/18 Orientering om satsing på gode pasientforløp

Ved Stig Holmstrøm, KS

Sak 07/18 Status nye kommuner

Orientering fra prosessen rundt de to prosessene i vår region, Hustadvika kommune og nye Molde kommune.

Vedtak:

Medlemsmøtet i ROR tar orienteringen til orientering.

Sak 08/18 Eventuelt

Torgeir Dahl (sign)

Styreleder

Britt Rakvåg Roald (sign)

Daglig leder (sekretær)